HFEIBE— (BEE 7O [ME6]

Wl : WROERE, 7— 7 — oM, AT — 7 —b (2021 4 6 H 23 H9Hii)

1 INFA R

L\ no (="l n! -
M1 (—) - Aoy =| gy | (ERED)
B2 sin’z= %(1 — cos 2z), (cosx)™ = cos(m + %r) Eh,n=>10tE,
1 nmw nmw
i02,.\(n) _ _ = . 9n PRy | _on—1 e 7
(sin” z) 5 2 COS(2.’L‘+ 2) 2 cos<2x+ 2) : (IEfi#i3 C)
B3 sinz= 221 ﬂx%‘“ + R7(z) Z W CEHAT 5:
A (2m o+ 1)) 7 § '
1 = ;1 2 ﬂ 5 — 3373 ﬁ 7
Sing =+ Zr ot + Rr(z) = |z — + 130 + Ry(x) | (IEfRix C)
B4 f(x)=coshz £BIFIE, f/(x) =sinhz, f’(z) =coshz £,
f@™(z) = coshz, fE™Y(z) =sinhz (m = 0).
Lo, fC™(0) =1, fCmTD0) =0 (m=0) % 3DT,
5
coshz = 7;0 R + Rg(z) =1+ TR + Rg(x)
z? 2t
=1+ PR Rg(x) |. (IEf#E A)
1 _ i x2 3 ot x® e ok o
coshx = i(ew +e ) e =1+a+ 5 + 5 T + 50 " Re(tz) ZHWTHH UK GO N 5.
2 LiR—hERRE
—1)n—1 —1)!
[1] (logx)("):w,?)—Zx:(—Q)x—l—S £,
) () _gen® — (_gyn. EDTTH D 2 (n— D)
£ @) = flog(3 200} = (-2 Ceeny

[2] n=20DLE, f(x) =2?cosx IC Leibniz DAXZ#H L T,
n(n—1)

F™(x) = 2*(cosz)™ +n - 2z (cosz) ™V + -2(cosz)("~2)

2
:;ﬁcos(m—}—ng) +2nxcos(x+ (Tl : )W) +n(n—1) COS<£L'+ (TL . )7T>
2 nmw nm ™ nm
=z cos(ac+ —) + 2nx cos(ac—i— - = 7> +n(n—1) cos(x—f— — —7r>
2 2 2 2
={z? —n(n—1)} cos(x—i— %) + 2nx sin(aj + %)

ZOREn=0,1THIELV. Xo5T, p,(x) =|2% —n(n—1)|, qn(m)z.

[3] flz)=vVIit+az=(1+2)"? BT,
1

fla)= 30+ R ) = =)

O =20+, fD@) = 1+ a)



£0,

" (3) (
/ 2(0) 22 4 / 36(0) ec / 4)2519@ 4
2 3

r x T ) x4
ST T2 T g<p<)
T3St sag o] )

Vitz=f0)+ f(0)r+

[4] g(2)=e™ BT, ¢ (z) = (=1)"e 7, g (0) = (=1)" (n=0). £>T, e~* DHR Maclaurin % 2N
RDOFNATE RQN( ) )ﬂb’fﬁ%’;‘k,

2N — 1 (n) 2N -1 (—1) p—
= Z Ron(z) = Z " + Ron(z), Ron(z) = (QN)‘xZN (0<b<1).
Fric, 2> 0 %61, 0< Ron(w )< 2N/(2N)"C&5E>ﬂ>%
2N— n 2N [ \n
2 e 3 0 1') (2> 0),
= = !

3 HEFE

1] fla)@Wohric e #0IcBWT C? fThHh, 2 2 TOEBKIL

1 1 1 1 1
f'(z) = 2xsin — + 2% cos — - (——) = 2xsin — — cos —.
x x x x

F72, 2= 0B AR

f(0) = IIH%)M = }llirr(l)hsin% =0 (RED%EFIX |hsin(1/h)] < |h| =0 1ck3).

k5T, f(o) R R BB THETSH Y, 2 MBI
2z sin(1/x) — cos(1/x z#0
f'“’):{o (1/2) — cos(1/a) Exi0;
THZo6NE, 22T, 2> 0DEE, zsin(l/z) > 0 TH 2D, cos(l/z) X1 DDEIEDERB VDT f/(x)
d =0Tk TV, (LD EENICE, B {a,} & a, =1/(nT) TEDNUE, n >0 DEE, a, >0 TH?
D, fl(a,) = —(=1)" > 0= f'(0) TH2»5, f'(z) 1Fz=0THEETER.) k>T, f(z) & R L THIIAEE
S Y DE e S SN

2| £9, (EXD 2 = o(t) DHBS t = o (z) BEEL, y = v(p ' (2) E#I 2. koT, y % o OHITH
2, R - D?Fs'%z@ﬁ%l YR T,

7: 711, [——y 7130 711,/: _ T = .
T - Wl @) — T @ @)Y - S - S @ - ete)
R, w(t) = z:gg EBITIE, % = w(p () tHF 2056, LERALURIET % = {w(p M)} =
V(@) - - ¢ (P (1) — " ()Y (1)
Ple@) T (® @' (t)? 9,
Py _ ') _ PO - " O
dx? Lp’(t) - go’(t)3 ( - ‘p(t))

ROEHICEKBTHZEHTES: .,
dy d’l/ i(d?) dwdzy_dzzrdy
dy dydt dy 1 5 &y d i) _ @ &)  war _ ardt
- dj (dz)3 :
dt

dr  dtdr dt @  de0 g2 dp
dt dt

3| (no#iFESEFE >0 TIELWI L2EKT 2))
0) @ y=e® BHITHLTARETHEHS, Honic y™ =e*. @,0 (cosz) = —sinz = cos(z + %),
(sinz)’ = cosz = sin(z + §) TH 25, cosz, sinx 13 &SI T RBIT 2 T LI “fRA7 25 5 §OMZ
Twl. £oT, (cosz)™ = cos(z + %), (sinz)™ =sin(z+ ). @ y=2*DLF, y = afa—




1) o (ainJr l)xo‘fn (n > 1). BRIz, y = l/x — 1 (a _ 71) DEE, y(n) = (71)(72) . (—n)x*nfl —
(=1)*n!/z"*t. ® (logz)™ = (1/z)* D = (=1)" Y(n— D)!/z" (n = 1).

(1) ¥ = f'(ax +b) - (ax +b) = af'(ax +b). TNEHEYIEL T, y™ =a"f)(azx +b).
(2) y = log(1 —z) = (( Dz+1) &0, 0)® & (1) 2H0T, y™ = (=) (=1)" (n-D/1 —z)* =

(n—1)1/1 »’E) >1).
(3) y =cos’z = %(1 +cos2z) &0, (0 )@ (1) ZHWT, y™ =1 2"cos(2z + %) = 2" cos(2z + &F).
1 1/ 1 N X
@) v = T — (T 4 ) EEHIEIML, (0) @k (1) ORRET,
(n) _ 1 ™ 1iE=nm(=ntl 227 (= 1 (—1)n2ntt
L <1+:r—2w2) _3{ ot (1+2x n+1 {1—a:)n+1 (1+2x)n+1}'

(5) y =222 kb, ¢y =222 + 22(—2e7%) = —2(2® — x)e . n > 2 D & ¥lX Leibniz DAXEZH T,
y(n) _ Z (n)(xQ)(k)((anm)(nfk) _ 1,2(6721)(77,) +n- Qx(672m)(n71) + TL(TL2* 1) . 2(6721)(77,72)

ke
={(-2)"2® + 2n(=2)" 'z + n(n — 1)(-2)" *}e ¥ = (=2)"{z® —nz + 1 n(n—1)}e .

ZORE n=0,1 THELW

—x —x : T —x m
(6) y=e"cosz &h, vy =¢ (fcos:z:fsmx): —/2e” (ﬁcostrfsmx):f\/ﬁe cos(xfz).

CNEBEDELT, y) = (—v2)"e " cos(z — ) ({e@cos(z + )} = —v2e "cos(z +a— %) (a iX
ER) TH D LITHERE.) Leibniz @@fﬁ%ﬁﬂb)k%}ﬁ%jﬁal y(n) = i (Z)(—l)”_ke_” cos(z + %T)
k=0
w1\ 1 1 bl 3 -1 i, (-1)"(2n— 1)
My = (—5) (-5 —1) (g~ =n)emdmr = (g Do B = R

BT, N KHEAE Ry (¢) DEBROHD 013 0 < 0 < 1 &z TS AR (2, N 10KHF) 2 RT.

0) @ flz)=e" &, f(z) =", fM(0)=1(n=0). £>7,
N— 1xn 691‘
_ N
T RN, Ra() =
2 3 4 5 2 3 4 5
—6 7 - z,r,zr  z , z - r oy oz
N=67%5, ¢ 1+1,+2,+31+4,+5!+R6() l+a+2 5T % +24+120+R6(m).
) () = cos(z 4 "TY £ (0) = cos T = 4 (D)™ (n=2m)
@ f0)(x) = cos(z + 2),f (0) = cos 5 { 0 (n—2m+1) (n=0) &9,
M—1 m 2Mn M
=y B e _ o0+ Z5%) om _ (=DM cosbr ou
cosm7m=0 (2m)!x + Rop(z), Ropn(x) = @3] M = o x
CEQ (134 1'2 ZL'4
M=3%5, cosx:1—§+Z+Rs(x):1—74—@—&-}36(1‘).

@f(”)(x):sin(an%),f(”)(O) smnzﬂ—{ 0 (niZm) ) (n=0) &0,

M—-1

o (=D™ _2m+1
sinz = mZ::O em+ i + Rorrsa(z),
sin(fz + W) om+1 _ (= )™ cos Oz 2M+1
R2M+1($) - (2M+ 1)! x (2]\/[ + 1) z
. x .773 LES wS 5
M=3%5, smx=ﬂ—§+5+R7(sc)=m—F+ﬁ+R7( ).
—_1)p!
@ F)(z) = % (n=0) X0, fM(0) = (—1)"n! (n>0). k>T, x> —1 IKHLT,
N-1 N N
1 (—2) (=)
= (—=D)"z" + Ry(x), Rn(z)= = .
l+z A (L4 0z)N+t 1+

SHgIoMorRc k%

1
N=6%6, —— =1-—a+22—23+2%— 25+ Re(x).
1+z



® f(x) =log(1+2) £, f0(x) = CU =D o4y iz, £0) = 0, f™(0) = (—1)" (n—1)!

(1+2)
(n=1). >C,z>-11ZHLT,
N-1
_ =D . _ =D N
log(]‘ +l’) - ~ n T+ RN(:E)7 RN(.%) - N(l +9:IJ)N x
2 3 4 5
—67 —p T T T
N=6%5, log(l+z)==x 5 T3 4+5+R6(x)
n*2n -1 L, —1)"@2n -1 ™0 —1D)™(2n — 1!
1) 3](r) o5, 10 (@) = (2"()15-1:)’“’2 () = U T = € )(én)!! >
0). k5T, o> 1 ICHLT,
N-1
1 _ %y (D)'Cr=D! n @N -1 ()Y
1+z _n=0 (2n)!! z"+ Ry(z), Ry(z)= N (14 o)V 3
1 1 3 5 35 63
— 6 7 — 1 _ = 2.2 2 .3 29 g 22 5
N=67%05, NIET: 1 5T+ QT = e+ gt T 5ee® + Rg(z).
(2) f(z) =coshz kb, fC™)(z) = cosha, fC™+D(z) = sinhz; f2™(0) = 1, fEm+D(0) = 1 (m > 0). #&ic,
& 1 cosh 6z
_ 2m _ 2M
coshz = mzzlo (2m)!a: + Rop(z), Rap(z) = @) oM,
- 2 4
M=37%5, coshx—1+?+ﬂ+R6( x).
(3) f(z) =sinha &b, f@™)(2) =sinhx, fC™Y(z) = coshz; fC™(0) =0, FEFD(0) = 1 (m = 0). #&i,
M-1
. 1 . ho
sinhx = 2 m z? +1+R2M+1( )7 R2M+1(x) = %xmw-H'

5
M=37%5, smhw—x—i——+—+R7()

120
[HIE)] AT Ry (z) Z3HIIL T, FIcBn 2 S EREHCRBITE 2 2 L0003, HL, 2050w Oh

EINHR T % o ORPIDSHIR S N .
D e* = % z @ cosx = OZO] (=1) z2m @ sinz = io: (D™ 2m

=y n!’ o (2m)! o (2m + 1)! ’
1 © oe] _1)n 1
@ =2 (=Dm" (Jz[ <1), @ log(l+xz)= 3 " (-l<z<1),
1+x n=0 n=1 n
1 O (—1)"(2n — 1)1l
- A AR ) e (L <
(1) T ngo @)l 2" (—l<xz <),
2 h 0 x2m 3 . h o0 x2m+1
(2) cosha = mZ:O am)l’ (3) sinhz = mZZO Gm T
(1) VA= FHE [4] oAR%R (N =4) 2H0T,
2 1.3 1.4 1.5 1.6 1’7
1— T A
TS 7% T 120 T 720 5040
2 xS .T4 .TS £C6 CE7 x8
e LKl + % ——=+=—— — - — >0).
Tty T Y37 120 T70 5040 " aozz0 =0
_ . 103 _, 2119 . .
ZhUC z =1 ZRATIUL, 0.367857--- < 980 <€ S 5rg = 0-367881 B, e~ 0.3679.
- _ 5760 280 . o
F 7o, WikiE LU, 2.718263 - < 59 <€ < ﬁ —2.718446--- L&D, el ~ 2718 &B, WA

fliix e = 0.367879441 - - -, e = 2.718281828 -

(2) log(1 + z) DEIR Maclaurin % 2N + 1 ROFIRE Royy1(z) ZHOTEEE, 2> -1 1BV T,

2N (_1)71—1 $2N+1
log(1 +2) = ), —— " + Rovsa(a), Rawsa(w) = (2N + 1)(1 + )21

n=0




(1)

z=20DEE 0 Ronyi(z) <2?VTU(2N +1) TH B0 5,

2N n— 2N+1 n—1
7;0 — <log(l+x) < T;O Y C (x=0).
2T, N=2&Th3,
1‘2 IB 1’4 I2 1’3 174 1‘5
COARENRE 2= (15)7- 25990090 — (1+0.1)7(1 + 0.026316 - -+ ) ZH\>C, log2 DL Z KD TH LI .
0.095308 - - - < log(1 + 0.1) < 0.095310---,  0.025975- - - < log(1 + 0.026316 - - - ) < 0.025975 - - -

THDEH5, 0.69313--- <log2 = Tlog(l + 0.1) + log(1 + 0.026316---) < 0.69314--- &% D log2 ~
0.6931. % 72 ffiZ log2 = 0.69314718 - - -.

=t @=1p = ¥ (P) =1 (Ry() =0)
(n) . n+p—1)
(55)" = CPp=1) - (mp=n D) i = (C1"plp+1) -+ (pen—1) iy = () T
N-1 )N (g — )N
0, % = :O(—l)"<n+5_1)(x—l)"+RN( x), Ry(z)= (N+]$_1){1(+19)(x(_ 1)¥wp 0<6<1).
I % Flez) = (1) f0) (—a) 1CHEET 3.
o flz) BWEMBEDOLE: f(—2) = —f(z) DA% 2m B LT, fC™(—z) = —fCm)(2). ZnkD
FE0) = —[CMI0), F b5 [CTI0) = 0 BB, @y = LD =

o f(z) BB L E: f(—x) = f(z) DEAZ 2m + 1 [\ LT, —fCmHD(—z) = fCm+tD (), Z

(2m+1)
nxH —fEm(Q) = fEmIN(0), FhbE FCMID(0) = 0 RS, dgmir = JEQTH()O,) 0.

’ _ 1 " o x _ " _ x o /
@ (1—2%)f"(2) = af'(z) DA% n [ (n > 1) #5373 % &, Leibniz AR X D
(1= ) fD () = - 20 f 04D () — MO 900 (@) = o f D (@) 4 f ) (),

IHEEHLT, 1—22) 0D (2) — 2n+ DafOrD(z) —n2f™(z) = 0. (n = 0 TOIZIZH S 7).
@ n=2m—1(m=1) DHEDO@ OBFRIC z =0 ZRALT, FCTD(0) = (2m —1)2fCm=1(0).

DREFRAZBED IR LHWT, m > 11T L

FEmID0) = 2m — 1)2fEmD(0) = - = (2m — 1)%---32 12 £(0) = {(2m — 1)1}
ZIT, f(0) =1 2w (-DI =1 IcEETUE, fCmHD0) = {2m - DI} (m =0).

) {em -1 2m-DI 1
@t = Gy T @mer Dbt @wt 2wl 20

B @m—1) g
(k2] %%, Sin T= X T amd

@ f(z)=tanz &V, f'(z) =1+ tan’z =1 + f(x)2

@n=10EE f(z) =1+ f(z)? % nHE#SLT, FOrD(2) :éo(?)f” D) fD(z). n=0DLF
X f(z) = 1+ f(2)2

@ fERO0)=0 %D,

(~1<a<1) DY,

2m 1

£ (g Z ( ) F@m=1)(0) £ (0) mz: (2k+1) FEm=2E=1 () R Q) (> 1).

f(2m+1)(0) (277’1,) m—1 f(Zm—Qk 1)( ) 2k+1)( ) 1 m—1
_ _ > 1).
@D azmiy CGm+1)!  @m+1) EO @m—2k—1)(2k +1)! _ 2m+1 kzo G2m—2k-102k+1 (M > 1)

® a1 = f(0) =1 L@DBIFRAZE AT,

1 1
ay =1, a3=§a§=§, as =

17
(asai + a3 + ajaz) = ETER

\I\H

(agar + ara3) = 2 .
301 T a103) = 1%, a7 =

CJT\H



